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Ata nº 1233 da Sessão Ordinária nº 1225 do dia 19 de Agosto de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 26 

Aos dezenove (19) dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), as 

dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores 

de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 

Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, os 

visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, o servidor municipal 

Carlos Luciano Alves – que é o Instalador Hidráulico e também os ouvintes da 

Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na 

forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi 

constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 

Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte 

Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 

Humanista da Solidariedade (PHS) Vereador Zenildo Silveira Farias e do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e 

a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro sendo registrada a ausência da Vereadora 

Solanja Maria Vedovato Baggio. Em continuidade, a Ata nº 1231 da Sessão 

Ordinária nº 1223 do dia 05.08.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada 

por unanimidade) e a Ata nº 1232 da Sessão Ordinária nº 1224 do dia 12.08.2019 

foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos três (3) Vereadores inscritos e todos com o tempo 

regimental de cinco (5) minutos onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito, 

Vereador Jandir Arend: quero saudar o Presidente da Casa Vereador Alcemar 

Silveira de Lima Demais, colegas Vereadores, Vereadora, o Celso - Diretor desta 

Casa, nossos visitantes a Professora Fabiana e o colega Luciano e os ouvintes da 

Municipal. Me inscrevei nesse espaço para agradecer a Secretaria de Obras pedido 

de serviço lá na subida do Laureano e a entrada da pista rodeio lá no “Piaco”, foi 

encascalhado lá e ficou bom lá; também na subida do Laureano acho que eles 

teriam que dar uma olhada lá porque ficou muita pedra grande e solta lá e a nesta 

semana cortei um pneu do micro-ônibus lá, do transporte escolar, então, teria que 
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dar uma reforçada e arrumar melhor um pouco aquilo lá; também reforçar pedido 

feito a tempo aqui nessa Casa lá em São Sebastião na entrada do seu Alceu Dias, o 

corredor ali onde mora o seu Pedro Cechin, o Vilson Cechin, o homem tem um 

tambo de leite lá e está em péssimas condições aquele corredor, as máquinas já 

cruzaram na geral e não entraram ali, então se for possível ajeitar onde inclusive 

eu estive lá olhando na casa do seu Alceu, água que escorre na estrada entra toda 

para dentro do pátio dele e vira uma sanga lá em volta da casa do homem que 

não consegue nem sair com seu veículo lá de baixo porque é gramado, fica liso e 

então não tem, ele tem que sair puxado quando chove então peço ao Secretário de 

Obras que dê atenção a ali, que arrume aquilo ali na casa dele e do filho dele tem 

um pedido desde fevereiro para ele arrumar e que até hoje não arrumou, então 

peço Secretário que não espere muito e que realiza o serviço que o pessoal está 

precisando; também outro o pedido feito o seu Vando me falou que faz um ano 

que vem pedindo para o seu Admar e até falou com a Prefeita e tudo não 

conseguiram arrumar a entrada dele lá eu não sei se dá uns cem (100), cento e 

cinquenta (150) metros mas o caminhão do leite também entra lá, está em 

péssimas condições o homem é produtor, planta fumo e precisa que seja 

arrumado lá sendo que ele tem pedra lá, é só ir com a máquina e um caminhão lá 

dentro e ele disse que fica fácil de ajeitar; mesmo com seu Nilson Cechin, aqui na 

entrada do Baggios onde mora o seu “Cindo”, o homem já pediu várias vezes, o 

caminhão vai levar insumos, o homem plantar soja e planta fumo e o caminhão 

não chega lá com o insumo e ele tem que estar carregando um carro de boi até a 

propriedade, ele me falou que também tem material ali pertinho e é só ir lá retirar 

e arrumar, fica fácil, não precisa estar se deslocando todo o maquinário para lá 

então peço ao Secretário de Obras que dê mais atenção a essas pessoas que vivem 

pedindo e pedindo e ele não atende, por que a gente não se sabe; também vou 

procurado pelo seu “Zé” Timóteo ali na Figueira, na entrada da sua propriedade 

ali tem um bueiro que já deteriorou bastante, tem muita chuva e fez um buraco ali 

e está muito apertado para entrar com o carro ali então se fosse possível o 

Secretário de Obras colocar mais um (1) ou dois (2) tubos ali para ficar mais 

acessível a entrada para ele aí, por hoje era isso muito obrigado. O segundo o 

Vereador inscrito Vereador Zenildo Farias, passo a palavra: quero saudar o 

Presidente desta Casa o Vereador Alcemar Silveira de Lima, saudar meus colegas 

Vereadores e a colega Vereadora e aos visitantes a Professora Fabiana e o Luciano. 

Eu me inscrevi nesse pequeno expediente para fazer um pedido ao Secretário de 

Obras que fosse feito patrolamento e sarjeteamento naquela estrada ali onde 
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morava o seu Amaro que deve ir lá para o seu Amaro, ali tem uns quantos 

moradores ainda que moram ali tem o Oséias que mora ali, tem o Júlio, o José 

Mateus e o Jordão e tem o transporte escolar e que entra todos os dias ali e hoje 

mesmo passei lá na estrada é um lagoão d’água de fora a fora, tem buraco, é cheia 

de buracos e aqueles lagoões d’água, então tinha cortar aquilo ali e fazer um 

sarjeteamento, uma patrolada e encascalhar porque está em péssima condição 

aquela estrada ali e o transporte escolar vai todos os dias ali, seria isso muito 

obrigado. Terceiro Vereador inscrito, o terceiro e último Vereador inscrito Hélio 

Menezes, passo a palavra: meus cumprimentos ao nosso Presidente colega 

Vereador Alcemar e cumprimentando-o, cumprimento os demais colegas 

Vereadores e Vereadoras, meus cumprimentos em especial aos nossos ouvintes da 

Rádio Municipal São-pedrense que nos dão a honra de suas escutas e gostaria 

também de cumprimentar os nossos visitantes a Professora Fabiana e o seu 

Luciano, Carlos Luciano - Instalador Hidráulico da Prefeitura Municipal, é um 

prazer tê-los conosco nesta sessão. Venho a esta tribuna mais uma vez para 

cumprimentar pelo serviço realizado pela Secretaria de Obras e pedir 

providências quando o que ainda não foi realizado, eu quero cumprimentar a 

Secretaria pela realização das obras na ponte do Rio Aguapé divisa 

Quevedos/Tupanciretã onde estive lá olhando a obra, está muito boa, está sendo 

bem realizada por uma firma competente e pelo que me falaram é uma firma de 

Restinga Seca inclusive tem uma foto no “Face pessoal”, para ver e parece que 

esse é um trabalho bem realizado e não aconteceu que nem aconteceu lá no outro 

no Passo do Maria Inácia,  que o andamento do trabalho lá era de más condições e 

por isso que está dando tudo errado mas assim com certeza pelo que a gente vê 

vai ser um bom trabalho e gostaria daí então de cumprimentá-lo também para 

limpeza dos bueiros que eu pedi a ele para o seu Balduíno próximo ao seu Ivori e 

gostaria de pedir providência para limpeza de um bueiro na frente da dona Auri 

Banholas, em São João, que está entupido ainda e faz tempo até o seu Tarcísio me 

comentou que estaria com problemas e gostaria de pedir providência também 

relação onde estive olhando essa semana e normalmente não venho à noite na 

cidade mas essa semana eu estive passando as nossas três (3) praças não tem 

iluminação então está na hora da substituição não é Luciano? que é eletricista 

também na parte elétrica, porque eu acho que não vai dar, porque eu acho que 

não é só problemas nas lâmpadas, ele tem problema elétrico sério porque não tem 

nenhuma lâmpada acesa a não ser ali da quadra, então, fica claro então você vê na 

Praça Leopoldino só nos refletores lá fora, observei na Praça Frei Galvão e na 
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Praça Arquiteto Jorge Santos nenhuma lâmpada acesa, então, acho que já 

aproveitando um pedido que todo mundo já que vai ser mexido na praça que eu 

comentei que isso vai ser realizado com o Secretário  e parece que está sendo 

providenciado mas já que vai ser feito esse trabalho que se faça também aquilo 

que sempre nós temos pedido que é melhoria nos banheiros públicos, uma 

reforma que os banheiros ali, nós temos todos os colegas pedem e pedem mas 

acho que agora está na hora de onde o Jandir pediu, a Rita pediu, todos pediram e 

eu acho que está na hora de nós providenciarmos isso aí senão termina 

administração e nós não temos nada de concreto; outro pedido de providências 

também assunto que já vem sido debatido bastante nesta Casa em relação ao 

cemitério municipal, nós precisamos além da parte elétrica que foi comentado 

pela colega vereadora na última sessão, a construção do muro naquela parte nova 

que foi doada pelo senhor Jonas Santos e também ele passeio na frente ali que está 

muito feio aquilo ali, com resto de material de construção na frente cemitério ali, 

não é não foi aplainado nada até hoje então acho que teria que fazer um passeio 

ou pelo menos colocar uma grama bonitinha ali cemitério onde são sepultados 

nossos entes queridos, e acho que é o lugar que digamos assim que o cemitério 

tem até o nome de “Jardim da Paz” então tem que ser um lugarzinho bonito e, 

seria isso mesmo muito obrigado. Considerando que todas as manifestações 

solicitação são importantes, informamos que todas serão encaminhadas aos seus 

destinatários e assim, cumprida a pauta e Ordem do Dia, não havendo nada mais 

a ser tratado, encerro essa sessão ordinária e marco a próxima para o dia 26 (vinte 

e seis) de agosto, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Vereador 

Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos meus colegas Vereadores e 

Vereadora, também o nossos visitantes que nos visitam nesta sessão e a todos os 

ouvintes da Rádio Municipal na terça-feira, obrigada a todos.” Os trabalhos ao 

final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados 

pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do 

que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a 

presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

 

Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário      Presidente 

 

 


